4002 Nnosaue, 6yn. "Hemchxo woce” Ne 201, Ten. (032) 241 415, ten./cpakc: (032) 241 414, e-mail: office@intercomplex.bg
1113 Codhms, yn. “Akag. . Bonues” Ne 20, Ten. (02) 971 70 41, cakc: (02) 971 71 41, e-mail: office.sf@intercomplex.bg

Ao ,YE3 Pasnpesenenne Buarapus” AL
rp. Codusa - 1784

6ya. ,Llapurpaacko woce” Ne 159,
BbenuMapk busHec LieHTBp,

NPEANO)XEHUE 3A USIMTBLAHEHUE HA NMOPBUYKATA
upes cbbupaHe Ha opepTu ¢ obsBa ¢ npepmMer:
“NocraBka Ha AMHeHHW 3allKTHO-KOMYTallMOHHK anapaTi HUucko Hanpexexue (HH) sa BepTHKaneH
mMouTaX, Ped. Ne PPD 19-130

OT: “UHTEPKOMIIAEKC” O0A , cbe cepanvwe rpap flaoBpue U appec 3a KOPEcroHAESHUUA Tp.
Mnospus, 6ya. Mewepcko woce Ne, 201,
Ten: 032 / 241 414; pac: 032 / 241 415; e-mail: sales@intercomplex.bg,
MpepcTaBasiBaHo ot Exusizap YayHaH - ygjgpa@kg’eﬁ

Y N

%

YBapkaeMM rocnoXu 1 rocnopa, ™~ \\

N \% %‘:L
A3 ponaynopnucaHuar Exusizap I apaée}q Y3YHAH,- !
B KauecTBOTO CU Ha ynpaBHTes Ha MHEE@KOMH E@C 00A, EMK/BYN\CTAT 115086057.

MpepmeTsT Ha nopbukara e usnbl{ﬁuma CbOTBETCTBME C W3UCKBAHWUATA W YCAOBUATA Ha
AOKYMEHTaLLUATa 3a ydacTue. T

®

A
/«%EKI\APMPAM, YE:
\g ; t
1. 3ano3HaT CbM W MpUemam iaé/yfcxsaﬁuma Ha Bb3NOXKUTEASl, KAaTo MPEACTABAM TeXHUYECKUTe

cneundukauum ot paspen lll Ha-DoKymeHTauuATa 3a yyacthe C MNOMbAHEHW BCUUKU U3UCKBaHU
CTOMHOCTU 3a BCUUKK NO3ULMYM OT NPeAMeETa Ha nopbuKaTa.

2. NpepcraBaAM BCUUKW U3UCKBAHU AAHHU U AOKYMEHTH, nocoueHu B [punaoxeHUe 2 oT HacToALLOTO
TEXHUUYECKO NpeprokeHne. 3ano3HaT CbM C U3UCKBAHETO, Ye NpeACTaBeHUTe AOKYMEHTU TpabBea Aa
6BbAAT Ha GbArapCKU €3UK UAU C MPEBOA Ha 6BATaPCKU e3UK, NTPUAPYKEHU C OPUTMHAAHUTE AOKYMEHTH,
C U3KAOUYEHUE Ha NMPOTOKOAUTE OT TUNOBUTE U3NUTBAHKUA, KOUTO MoOrar fAa ce NPeACTaBAT U camMo Ha
AHTAUNCKU e3UK.

3. 3anos3Har cbM, ue fipeAcTaBeHUTEe OT HaC TEXHUUECKU AOKYMEHTU (ﬂpOTOKOI\M OT UINUTaHUA,
Katano3u U Ap.) ca AOKa3aTenCcTBO 3a AeKnapupaHutTe OT MEeH TEXHUYECKU paHHKU W napamMeTpu B
TeXHUUYecKuUTe cneubuKauvmn Ha cTtokara.

4, ToTebpPXAABAM, Y€ NPEeACTaBAHUTE OT HAC CTOKU, onucaHu B TeXHUUECKOTO HU NPEAnOXEHUE, LILe
OTroBapAT Ha MocoyeHuTe oT Bb3n0XKUTEAR CTaHAAPTU UAU Ha eKBUBAAEHTHMU. B Cl\y‘-laﬁ, ye AajpeH
mMaTepuan oTroBaps Ha CTaHAapT, eKBUBAAEHTEH Ha MOCOYEeHUR, ce 3apbiKaBame Aa Mo oTpasum B
OTAEAEH AOKYMEHT U Aa NpeACTaBUM AOKa3aTenCTBa 3a eKBUBaNeHTHOCTTa Ha ABata CTaHAapTa.

5. BCUUYKM CTOIHOCTH, NOMbAHEHU B KOAOHaA ,[@paHTUPaHO NpeproKeHUe” Ha NPUAOKEHUTE TabAKLM
oT TexHuyecku cneurdpukaumnu ot paspen lll ot pokymeHTauusaTa 3a yuacrue, ca TOUHU U UCTUHCKMU.

6. Mpepnaram CAGAHMAT rapaHUMOHEH CPOK 3a NpepnaraHute CToku - 24 (ABajeceT W YETHPH)
MeceL,a, OT AaTaTa Ha NPUeMo - TpepaBaTeAEH NPOTOKOA 3a MOoAyYaBaHe Ha CToKaTa OT Bb3noXKUTEAS.

JZaS

/




7. Mpuemam KoauvecTBa CbC CPOKOBe 3a JOCTaBKa Ha cTtokaTa, cbraacHo [lpunoxeHue 3 Kbm
HacToaWw,oTo TexHUUecKo NpepnoKeHHe.

9. UHpopmMUpaH cbM, Ye Bb3NOXKUTEAAT (BKAIOUUTEAHO Ype3 HeroBus MOMOLLEH OpraH, a UMeHHO
HasHaueHaTa 3a NpPoBeXAaHe Ha MopbuKaTa OLUEHUTEAHa KOMUCUA) lie obpaboTBa U CbXxpaHABa
AMUYHKUTE MU AQHHU, MOCOUEHU B HacToswweTo MpepnoXkeHre 3a U3MbAHEHKUE Ha MopbUKaTa, 3a LeAuTe
Ha NpoBeXApaHe Ha ob6LecTBeHaTa NMopbUKa, KaTo 3a LeATa Le npepnpueme BCUUKU HEOOXOAUMMU
MepKU 3a 3allyTa Ha AMYHUTE MU AaHHU, CTIOPEA AeNcTBaLLLaTa HOpMaTHBHa ypepba.

lMpunaoxkeHus KbM HaCTOSILLOTO TEXHHYECKO MPEAAOIKEHHE:

1. TexHuuyeCKU UBUCKBAHUA U crieUUPUKaLmMU 3a U3MLAHEHUE Ha nopbykara - pasAe/\ im
OT AOKYMEHTaLUATa 3a y4acTue - NOoMbAHEHM Ha CbOTBETHUTE MECTa;

2. UsuckBaHu AOKyMeHTH 0T TexHuyecku U3UCKBaHUA U cneuu¢MKauMM

3. Cpokose 3a AOCTaBKa """

15.01.2020 1. Yuac oA
_|Ha ocHoBaHue un.36a an.3 ot
~[3on

TeA




Mnosaue, 6yn. “Mewepcko woce” Ne 201, Ten. (032) 241 415, Ten./daxc: (032) 241 414, e-mail: office@intercomplex.bg
1113 Codpms, yn. "Akag. I'. Borues” Ne 20, Ten. (02) 971 70 41, daxc: (02) 971 71 41, e-mail: office.sf@intercomplex.bg

TEXHUYECKK USUCKBAHUA U CTIELIUOUKALIAN

HaumeHoBaHWe Ha Matepuana: BeprukaneH npepnasuten-pasepunuren HH 400 A, ¢
TPUMNOAIOCHO YnpaBAeHue

CbKpareHo HauMeHoBaHWe Ha maTepuana: BIIP HH, 400 A, 3-noatocHo ynpaeneHue
0O6aact: H - TpaHcpopmartopHu noctoBe Kareropua: 16 - pepnasutean, oCHOBY 3a
npepnasuTeAr 1 npepnasuren-

Pa3eAuHUTEAU 3

MepHa epuHuua: bpon ABapuiinu 3anacu: Aa

XapaKkrepuctika Ha Mmarepuana:
TpunoaroceH npeAna3MTe/\-pa3eﬁntguTe/\ C BepTMKaAHa KOHCTPYKLUA, ¢ obaBeH paborteH Tok 400
A, c 0610 ynpaBneHUe Ha HOI\QCMTé;‘ﬁa AMPEKTEH MOHTa)XK BbPXY CbOUpaTeAH! LUKHNU C
MeXAyocoBo pasctosiHve 185 Emn, 35\-»§MCOKOMOMHM npeaAnasuTenn cbe cronsema Baoxka HH,
cuctema A (NH cuctema), ¢ xapakrepucivika g6, pasmep 2, cvoteetctaly Ha BAC EN 60269-1
1 BAC HD 60269-2 nan eKQQBa/\eﬁ HO/W.

R
N\

UsnonsBaHe: AN
BepTtukanHUaT npeAna3MTeA¢pé§‘é”,b;14HMTeA e rnpepHasHayveH 3a BKAIOUBaHE, USKAIOUBAHE,
pasepuHsBaHe U 3alLuTa Ha ‘kg@enﬁy nviHum HH.

NS
CwoTtBeTCTBUE Ha npeAAaraHof‘[o‘jhanbAHeHue € HOPMAaTUBHO-TEXHUUECKUTE AOKYMEHTH:
TpUNOAIOCHUAT BEPTUKANEH n&eAnasuTe/\-pa:’,eAMHMTe/\ 3a 400 A, c o6L0 ynpaBreHUe Ha
noalocuUTe
TpsAbBa pa oTroBaps Ha n m\fpx(umme 6bArapCKy U MEXAYHaPOAHU CTaHAAPTU AW EKBUBANEHTU U
Ha TEXHUTE BaAUAHU M;MJZHeHMﬂ ¥ nonpaeKu:
e BAC EN 60947-1:2007 ,KomyTaunoHHu anapaTti 3a HUCKO Hanpexenue. Yact 1: 06wm npasuna
(IEC 60947-1:2007)"; u
e BAC EN 60947-3:2009 ,KomyTauMOHHM anapaTti 3a HUCKO HanpexeHue. Yact 3: ToBaposu
npekbcBayuu, paseAMHUTEAU, TOBAPOBU NMPEeKbCBaYU-pa3CAUHUTEAM U anapaTu KOMOMHUPaHU CbC
cronsiemu npeanasuteau (IEC 60947-3:2008);
e BAC EN 60269-1:2007 ,Cronsemu npeAnasuTeAM 3a HUCKO HanpexeHwue. Yact 1: 06w
nsucksaHus (IEC 60269-1:2006);
e BAC HD 60269-2:2013 ,Cronaemu Npeana3vuTenr 3a HUCKO HanpexeHue. Hact 2: AOMbAHUTEAHN
W3UCKBAHMWS 3a CTOMAEMU NpPEANa3snuTeAd, MpeaHasHaueHW 3a W3NOoA3BaHe OT KBaAupuuMpaHu
AmMua (CTonseMu npeAnasuTeAM MPeAUMHO 3a MPOMMUIUIAEHO npuAoXKeHue). Mpumepn 3a
CTaHAAPTU3UPaHW cucTemu 3a cronseMu npepnasutean otT A po K (IEC 60269-2:2013, ¢
npomeHun)";
eBAC EN 60664-1:2007 ,KoopavHauus Ha  M3oAaUMATa 3a  CbOPBXEHUA B
eNEeKTPOPa3NpPEASAUTEAHU MPEXU 3a HUCKo HanpexeHue. Yact 1: lpaBuaa, M3UCKBaAHUA W
uanuteaHus (IEC 60664-1:2007)";
e BAC EN 60529+A1:2004 ,CreneHu Ha 3awura, ocurypeHu ot obeuekarta (IP xop) (IEC
60529:1989 + A1:1999)"
"
pa 6bae OLEHEH MOAOKMTEAHO MO pepa WM Npu ycnoBusTa Ha Hapepbata 3a cbluecTBEHUTE
W3UCKBAHWUSA U OLUEHABaHe Ha CbOTBETCTBUETO Ha EAEKTPUUECKU CbOPbXXEHUA, NpeAHasHavYeHu 3a
W3NOA3BAHE B OMPEASAEHN rpaHuuM Ha HanpexeHueto, npueta ¢ NMMC Ne 47 ot 15.03.2016 r.,
06H. AB. 6p.23 ot 25 Mapt 2016r., u3m. AB. 6p.32 ot 22 Anpun 2016r.




UsuckBaHua Kb ACKYMEHTalUUATa U UsNUTBaHUATa

Ne i N
naokeHue Ne
no ACKYMEHT ° WAW TEKCT
pea
1. | TouHo o3HaueHWe Ha Tuna, NPOU3BOAUTEAA U CTpaHaTa Ha ARS 2-6-V
MpPoU3BOACTBO (MPOU3X0A) M MOCAEGAHO U3AAHKE Ha KaTanora APATOR - Mo
Ha Mpou3BOAUTENS BWX Karaaora
2. | TexHuuecko onucaHue U YepTeXxu ¢ HaHeceHU Ha TAX i 70 1.2
pazmvepy DHAGKEHKE ;
3. | MpoToKoAu OT TUMOBM U3NUTBAHUA HA AHTAUUCKN UAK
6bArapcku e3ul, NPOBEAEHN OT He3aBUCKMa USNUTBATEAHA f Tc13
Aaboparopus - 3‘aBepeHu KOTU#, C MPUAOKEH CMUCHK Ha punoxeHue 1 1.
OTAGAHUTE MsnMTBaHma Ha 6bATapCKU e31K
4. CepTMq)MKaT/aer;.\mauMﬂ Ha He3aBUCUMaTa U3NUTBaTenHa
nabopartopus, npose/\a THROBUTE U3NUTBAHUA MO T. 3 - Mpuaoxenwe TC 1.4
3aBepeHo konve -
5. EO AeK/\apau.lhﬂ 3a C‘bO‘[BeTCTBVIe IpunoxeHue TC i5
6. Aernapauua 3a C'bOTMjCTBVle Ha npepAaraHoTo U3NbAHEHUE C
Msucmaumma%a TexHuyeckara cneundukaLms Ha To3u
CTaHpapT 3a MaTepMa/\ Bg/\. Ha naparpadu ,Xapakrepucrika
Ha martepuana” u ,,CbbTB TCTBUE Ha NPEeprOKEHOTO Mpunoxenne TC 1.6
WU3MbAHEHME C HQQMaTMBHO-TeXHquCKMTe AOKYMEHTU” no-
rope L
7. | UHcTpyKumnn 3a Tp&\HCHOpTMpaHe CKAapUpaHe, MOHTUpPaHe,
HOAAbp)KaWQ M eKciinoaTaupns Mpunoxenue TC 1.7

3abenexka: BcquuJoeruiél\Hu AOKYMEHTU TpabBa pa 6bpaT Ha 6bArapcKu €3UK UAK C MPEBOA
Ha 6bArapcku esuk. (Katanosute 1 NPOTOKOAUTE OT NPOBEPKUTE U USNUTBAHUATA MoraT Aa Obpat
W caMo Ha aHTAMWACKU €3U1K.)

TexHuyecku paHHU:
1. XapakrepucTuKu Ha paboTHaTta cpepa

0
I:; HaumeHoBaHue CroiiHocT
pea
1.1 | MscTto Ha MOHTUpaHe Ha sakputo
1.2 |MakcumanHa TemnepaTtypa Ha Bb3jyXa B OKOAHATa cpepa +40°C
1.3 | MuHuMmanHa Temnepartypa Ha Bb3pyxa B OKOAHATa cpepa Munyc 5°C
1.4 |MakcumanHa cpepHa TeMiepaTypa Ha Bb3jyXa B OKOAHaTa +35°C

cpepa 3a nepuop ot 24 u.

1.5 |OtHocuTeAHa BAaXHOCT (npu 20°C) Ao 90 %
1.6 |CreneH Ha 3amMbpcsiBaHe 3
1.7 |Haamopcka BUcoOuYnHa Ao 2000 m

21



2. MapameTpu Ha eneKTpopasnpeperuTerHaTa Mpexara HH

Ne

no HaumeHoBaHue Crolinoct

pea

2.1 |HomwuHaAHO HanpexeHue 400/ 230V

2.2 |MaxkcumanHo HanpexeHue 440 / 253V

2.3 |HomuHanHa yecTOTa 50 Hz

2.4 | EnexTpopasnpepenmTenHa mpexa 4 ripoBOAHa Mpexa
(L1, Lo, L3, PEN)

2.5 |Cxema Ha eneKTpopasnpepeAMTenHaTa Mpexa TN-C

®,

3. TexHuuecku napameTpu ﬁ"‘Apyru AaHHU

N o % \,\ % 4 !{/\‘,
no TeXHUUeCKH XapaKTepPUCTUKK WUsuckeaHe Fapammupano
"N npepaoXeHue
pes, O
3.1 | O6saBeHo paGQI’lignanb“eg\eHme, Ue min 69A0c(500) v 690 V AC
3.2 | bponiHa nomoéu\re Y % < 3 3
3.3 | O6sseHauectota -~/ | 50 Hz 50 Hz
3.4 | Karteropus no npeﬁg\npeMgHwe v
cbraacto BAC EN 60664-1 nan v
€KBUBANEHTHO/ U N\
3.5 | 06sBEHO U3NBPKAHO UMIYACHO 8 kv 8 kV
HanpexeHue, Uimp '\‘
3.6 |06 , in 800V
! fIBEHO Har]&E\)E)KeI-/I\er Ha U3onaumsTa min 1000 V
3.7 |0Ob6aBeH paboTeH TOK, le 400 A 400 A
3.8 | TepmMuu€eH TOK CbC cTONAeMa BAOXKKA, ltn 400 A 400 A
3.9 | YcnoBeH TOK Ha KbCO ChepAUHEHUe min 50 kA 100 KA
(epextuBHa crorHocT) npu 400 VAC
3.10 | Pasmep Ha cTONAEMUTE BAOXKKH 2
(cvraacHo cepusata BAC EN 60269 vau 2
€KBUBANEHTHO/ 1)
3.11 | MakcumaneH o6siBEH TOK Ha 400 A 400 A
CTONAEMUTE BAOXKKH, In
3.12 | Kateropusa Ha npuroxxeHue (npu 400V AC 22 B uau no
AC) BUCOKa AC22B
3.13 | MexaHW4YHa U3HOCOYCTOWUKUBOCT, 6poi min 800 1000
Ha KOMYTALMUOHHUTE UMKAK
3.14 | Enektpuuecka U3HOCOYCTOWUMBOCT, 6poit min 200 200
Ha KOMYTALMOHHUTE LUKAK
Ij%/\h\ v
T ¢



Ne

no TexHUUEeCKU XapaKTepUCTUKK Usucksare [apahTipang
npepAoKeHne
pea
3.15 | YnpaBneHue TpunoarocHo TpunonwcHo
(eaHoBpemeHHO (eaHoOBpEMeEHHO
BKAOUBaAHE U BKAKOUYBAME U
U3KAKOUBaHE Ha H3KAOYBaHEe Ha
TpuTe NOAIOCA) TPHTE MOAIOCE)
3.16 | OcHOBHU pasMepH: - -
3.16 | wupouuHa max 100 mm
3 98 mm
3.16 | BucounHa (M3mepeHa oT Kpas Ha 680 mm -
b KNEMHUTE CbeAUHEHUs) WHPOPMaTUBHO 665 mm
3.17 | PascrosiHiie Mexpy ocuTe Ha 185 mm ,
cbbuparenH ﬁ"’Te LnHH 185 mim
3.18 I'Ipwcne.o,m-msaue K‘bM cbbuparenHure Knemu 3a Knemu 3a
WWHK " N cBbp3BaHe 6e3 cBbp3BaHe 6es
Heo6X0AMMOCT OT | HeobxoaHMaocT oT
npobuBaHe Ha npobuBaHe Ha
LIKHUTE LMHUTE
3.19 | Crenen na 3amMTa pelsy NpoHUKBaHe min IP20
Ha TBbPAM TEAG W-BOAA BbB
BLTPELHOCTTa U Ao‘nup AO YacTH MoA
HanpexeHue OTJ\MM}EBaTa cTpaHa IP20
CbIAGcHO EAZC\EN ‘60529+A1 naun
€KBMU Ba/\eHTHo/ no
3.20 | Knemosu, CbeAM eHus 3a BeptukanHute BepruxaaHure
TOKOHpOBOA TE XXUAa Ha npeanasuTen- npeanasMren-
npucbeAUHABaHUTE KabenHn AMHUK paseauHuTeAn pasesuHUTEAH Ca
TpsibBa pa 6baaT ChOpBXEHH ¢ V-
CbOPBXEHHU ¢ V- CheAHHHTEAH
CbeAUHUTENHA apmarypa 3a
apmartypa 3a
CBbp3BaHe Ha G%ﬁ35§ﬂ6 Ha
TOKOMPOBOAWUMM TOKOMPOBOAUMH
KabenHn Xuna B KabeAHu Jua B
AvanasoHa Hai- Auana3oHa ot 35
Manko oT 35 mm2 re | mm? re Ao 240
0 185 mm2 sm. mm?2 sm.
3.21 | Mapxupoeka BeptukanHurte
npeanasuren- Bepruxannure
pasepuHUTENN npeanasmuren-
TpabBa Aa 6bpart paseAMHHTEAH Ca
MapK1UpaHu ¢ MapKupauu ¢
MHPOpMaLUATa MHOOPMAaLIMATEA
cbraacHo BAC EN cbraacHo 1. 5.2 ot
60947-3 unu BAC EN 60947-3 n
eKBUBAANEHTHO/U U | uruumanure ,CE”.
uHuumanute ,CE”.
3.22 | Terno, kg Ja ce nocouu 5,8 kg o
=]

et



HaumeHoBaHUe Ha MaTepuana: BeptukaneH npeanasuten-pasepmHuren HH 630 A, ¢
TPUMOAIOCHO YrpaBAeHUE

CbkpaTteHo HaumeHoBaHue Ha matepuana: BIP HH, 630 A, 3-noAtocHo ynpasieHue

O6aact: H - TpaHcdopmatopHu noctoBe Kareropua: 16 - lMpeanasurenu, o0CHOBU 3a
npeanasutenr U npepnasuTen-
pasepuHUTEU

MepHa epuHuua: bpowu ABapuiitiu 3anacu: Aa

XapaKkrepucTuka Ha MaTepuana:

TpunoAtoceH npepnasUuTer-paseAMHUTEA C BEPTUKAAHA KOHCTPYKUKA, C o6saBeH paboteH Tok 630
A, c 0610 YripaBAEHKUE Ha NOAKOCUTE, 38 AUPEKTEH MOHTaX BbpXY CbOUpPaTEAHN LWWHN €
MEXAY0COBO pascrofHue 185 mm, 3a BUCOKOMOLLHMW NPEeANnasuTeAn cbe ctonAaema sroxka HH,
cuctema A (NH CMCTeMa), ¢ xapakTepuctuka gG, pasmep 3, cbotetcTBalm Ha BAC EN 60269-1
1 BAC HD 60269-2 uan KBMBaI\eHTHO/M

Hsnon3Bawne:

BepTUKanHUAT npe/.\nasme/\-pazeAMHme/\ e npepHasHaueH 3a BKAIOUBaHe, U3KAOUBaHE,
pasepuHABaHE U 3atu.m‘a HaxKaﬁeI\HM AvHuKM HH.

1. CwotBeETCTBUE Ha\‘npeM raHoTo W3MbAHEHUE C HOPMATUBHO-TEXHUUECKUTE AOKYMEHTH:

TPUNOAOCHUAT Bemea/\eHx npepnasuten-pasepmHuten 3a 630 A, ¢ obwo ynpaeieHuWe Ha
NOAIOCUTE N
TpAbGBa pa oTroBaps Hau MaAKO Ha NOCOYEHUTE NO-AOAY CTAHAAPTU UAW EKBUBAAEHTU W Ha TEXHUTE
BaAMAHU U3MEHEHUA 1 AO%I\HGHMH
e BAC EN 60947-1:200; ,KOMYTaLMOHHM anapaTh 3a HUCKO HanpexeHue. Yact 1: 06wy npasuna
(IEC 60947-1:2007)’; }
e BAC EN 60947-3:2009 ,KomyTauMoHHW anaparty¥ 3a HUCKO HanpexeHue. Yacrt 3: ToBaposu
npeKbCcBauu, paseAuHUTEAU, TOBapOBU NPeKbCBaY-paseAMHUTEAU U anapaTu KOMOWHUpaHU CbC
cronsiemu npeanasuteau (IEC 60947-3:2008)";
e BAC EN 60269-1:2007 ,Cronsemu npepnasvtenn 3a HUCKO HanpexeHue. Yact 1: O6wm
usucksaHus (IEC 60269-1:2006)";
e BAC HD 60269-2:2013 ,CtonfieMu npepnasuTeAmr 3a HUCKO HanpexeHue. Yact 2: AOMbAHUTENHHU
U3WCKBAHUA 3a CTONAEMM MpeAnasuTeAd, npepHasHaueHW 3a W3NOA3BaHe OT KBaAubUUMUpaHu
AMua  (CTOMAeMU nNpeAnasuTeA MPeAMMHO 3a MPOMMIUAEHO npuaoxeHue). Mpumepun 3a
cTaHAAPTU3MpPaHU cucTemMu 3a cronsemu npeanasutean ot A po K (IEC 60269-2:2013, ¢
npomMeHu)";
e BAC EN 60664-1:2007 ,KoopauHauus Ha  u3oAauuATa 3a  CbOPbXEHUA B
eNeKTPOpPa3NpPEASAUTEAHN MPEXU 3a HUCKO HampexeHue. Yact 1: lMpaBuAa, USUCKBAHUA U
usnutsanus (IEC 60664-1:2007)";
e BAC EN 60529+A1:2004 ,CreneHu Ha 3aliuTa, OCUTypeHW OT o6euBkara (IP kop) (IEC
60529:1989 + A1:1999)"
U
pa 6bae OUEHEeH MOAOKMTEAHO MO peaa UM Npu ycroBusta Ha Hapepbata sa cbliecTBeHUTe
WU3UCKBAHUA U OLUEHSABAaHE HA CbOTBETCTBUMETO HA EAEKTPUUYECKU CbOPBXXEHUA, MPeAHa3HaYeHu 3a
U3NOA3BaHe B ONPeAeAeHM rpaHuuM Ha HanpexeHnueto, npueta ¢ NIMC Ne 47 or 15.03.2016 r.,
06H. AB. 6p.23 ot 25 MapTt 2016r usm. AB. 6p.32 ot 22 Anpuna 2016r. .

'z




2. UsuckBaHua KbM AOKYMEHTaUUATa U USNUTBaHUATa

Ne
MpunoxeHue Ne
o AAOKIBHE WA TEKCT
pea
1. | TouHo o3HaueHKe Ha TMNa, NPOU3BOAUTEAsI U CTpaHarTa Ha ARS 3-6-V
NPOoU3BOACTBO (MPOU3X0A) U MOCAEAHO U3AAHKE Ha KaTanora APATOR - Honwea
Ha NPOU3BOAUTEASA Karaaor
2. | TexHuuecko onucaHue v YepTeXKu ¢ HaHeceHW Ha TAX i 70 2.2
pasMepu DUAOKEHKHE .
3. | Mpotokoau OT THNOBU UINUTBAHKUA HA AHTAUACKUA UAK
6bArapcKu €31k, NPOBEAEHU OT He3aBUCUMa U3NUTBaTEAHA . Tc23
AabopaTopus ~ 3aBepPeHu KOMUs, C NPUAOXKEH CMIUCHK Ha JHAOKOURS ’
OTAENHUTE U3NUTBAHUS Ha GbArapcku esuk
4. CepTMq)MKaT/aerAmauMﬂ Ha He3aBUcCHMaTa U3NUTBaTeAHa
I\a60paT0pMﬂ\Q£0Bel\a TUNOBUTE U3MUTBAHUA NOT. 3 - Mpunoxenne TC 2.4
3aBepeHo KQHPIQ“ \
5. | EO pexnapa u.un\'ia CbOTBETCTBUE lMpuaoxenue TC 2.5
6. | Aexnapauinsa CbOTBeTCTBI/Ie Ha npepAaraHoTo U3MbAHEHUE C
M3MCKBaHMﬂTa Ha T H\uquKaTa crneudUKaumna Ha TO3U /t
cTaHpapT 3a Ma'rep an, BKA. Ha naparpadu ,Xapakrepuctuka '
Ha MaTepMal\*a\ 7 ,,C]:OTBeTCTBI/Ie Ha NPeAAOXKEHOTO lpunoxetme TC 2.6
U3NbAHEHKE C' HopmgTMBHo-TeXHquCKme AOKYMEHTH” Mo-
rope N
p (N N

3abenerxka: BCUUKU OpUrMHANHU AOKYMEHTH TpabBa pAa 6baaT Ha GbArapcku e3nk UAK € NPeBoA
Ha 6bArapcky e3uK. (Kavanosute 1 NPOTOKOAUTE OT MPOBEPKUTE U USNUTBAHUATA MOraT Aa ObaaT
M cCaMO Ha aHIAUWCKU e31K.)

!
1

TexHu4yecKu paHHU:

3. XapaKtepucTuKK Ha paboTHaTa cpeaa
Ne
no HauwmeHoBaHue CroiiHoct
pea
1.4 |Mscro Ha MoHTHpaHe Ha sakputo
1.2 | MakcumanHa Temnepartypa Ha Bb3AyXa B OKOAHATa cpepa +40°C
1.3 | MuHuManHa TeMmepartypa Ha Bb3AyXa B OKOAHATa cpepa Mwunyc 5°C
1.4 |MakcumanHa cpepHa TeMnepaTtypa Ha Bb3AyXa B OKOAHaTa +35°C

cpepa 3a nepuop ot 24 u.

1.5 |OtHocuTenHa BAaKHOCT (npu 20°C) Mo 90 %
1.6 |CreneH Ha 3aMbpcABaHe 3
1.7 |Hapmopcka BucoyMHa Ao 2000 m

p / y,
o



4., NapameTpu Ha ereKTpopasnpepeAuTerHaTa Mpexarta HH

Ne
no HaumeHoBaHWe CroiiHoct
pea
2.1 |HomuHanHO HanpexeHue 400/230V
2.2 | MakcumManHo HanpexeHue 440/ 253V
2.3 |HomuHanHa yecToTa 50 Hz
2.4 | EnektpopasnpepeauTenHa mpexa 4 npoBopHa
Mpexa
(L1, L2, L3, PEN)
2.5 |Cxema Ha eneKTpopasnpepenrTerHaTa Mpexa TN-C
3. TexHUYEeCcKU NapamMeTpy U APYrU AaHHU
Ne
no TexHuuecku xapaKTepucTuku Usucksane | apaTHPRHO
el npeproxeHue
3.1 | O6bsBeHo paboTHo HanpexeHue, Ue 690 (500) VAC 690 VAC
3.2 | Bpoit Ha noAkCHTE 3 3
3.3 | ObsBena uecrora -\ 50 Hz 50 Hz
3.4 | Kareropus no np"énag[lpemeHme CbIAacHoO \Y) W
BAC EN 60664-1 unit eKBUBAASHTHO/ U
3.5 | O6saBeHo M3APP)I(Q\HO WUMAYACHO 8 kV 8 kV
HanpexeHue, Uimp >/
3.6 ggﬂBeHO Ha"p§k€~5"§ Ha usonauunTa, Ui min 800V 800V
3.7 | ObsBeH paboTeH TOK, le 630 A 630 A
3.8 | TepMUuEH TOK-ChC cTonAema BAOXKKA, lin 630A 630 A
3.9 YC/\oqu TOK Ha KbCO CbeAUHEHUE min 50 kA 50 KA
(epextnsHa cTpnHoct) npu 400 VAC
3.10 | Pasmep Ha CTZI’IHGMMTG BAOXKKM 3
(cbraacHo cepusta BAC EN 60269 van 3
EKBUBANSATHO,/ 1)
3.11 | MakcumaneH obaABEH TOK Ha cronsiemure 630 A
_ 630 A
BAOXKKM, In
3.12 | Kateropus Ha npuaoxkeHue (npu 400 V AC 22 B uau no- AC22B
AC) BUCOKa
3.13 | MexaHW4YHa M3HOCOYCTOMUUBOCT, BpOK Ha min 800 1000
KOMYTaLUOHHUTE LIUKAU
3.14 | Enektpuuecka W3HOCOYCTOMUMBOCT, 6poli min 200 200
Ha KOMYTAUUOHHUTE UUKAU
3.15 | YnpaBaeHue TpunontocHo TpunonocHo
(epHOBpPEMEHHO {(eAHOBPEMEHHO
BKAIOUBaHE U BKAIOYBEHE W
W3KAIOUBaAHE Ha U3KAKOYBaHe Ha
TpUTE NOALOCA) TPUTE MOAIOCE)
3.16 | OcHoOBHU pa3mepu: - -
3.;].6 LWNUPOUYNHA max 100 mm 99 mm




Ne
FapaHTUpaHo
no TexHuuecku xapaKTepUucTUKU Usucksane
nNpeproXKeHUe
pea
3.16 | BUucounHa (U3mepeHa ot Kpas Ha 680 mm - 665 mm
b KAEMHUTE CbeANHEHUSA) WHPOpPMATUBHO
3.17 | PascrosaHue me ocuTe Ha 185 mm
e 185 mm
cbOUpaTeAHUTE LKHU
3.18 | MpucbepnHABaHe Kbl CbOUpaTeAHUTE Knemu 3a Knemu sa
LWWHY cBbp3BaHe 6e3 cBbp3BaHe 6es
HeobXoAMMOCT OT HeobX0oAMMOCT OT
npobuBaHe Ha rpobupane Ha
WNHUTE IHHKTE
3.19 | Crenex Ha 3aluuTa cpelly NpoHUKBaHe Ha min 1P20
TBbPAU TEAA U BOAA BbB BbTPELLHOCTTA U e
DOTUP AO HACTU NOA HaMpeXxeHue oT iP 30
AMLeBafa crpaHa cbraacHo BAC EN
60529+A1. UAU EKBUBAAECHTHO/W.
3.20 | KnemoBY CbepUHEHUA 3a BepTukannute Bepruxaanure
ToxonposoAlgMn{e )XMAA Ha NIREANASHTEA: g npeanasuren-
e " = pasepnHUTeAU TPAOBA
npucbepu Hﬂgﬁ}igg\%(a 6enHu AMHUU A5 GAAT CLOPLKEHN paseaHHKTeAN ca
£ V-CbeaMHUTEAHA CbOpBXEeHH ¢ V-
apmartypa 3a CbhedHMTeNHa
cBbp3BaHe Ha apmarypa 3a
TOKONPOBOAUMMU C%QQBaHe HE
KabenHu Huna B TOKOMPOBOAMMM
Avnana3oHa Hanu-Manko
oT 35 mm? re ao 185 KabeAHM HAa B
mm?2 sm. AWanasoHa or 35
mm? re po 240
mm?2 sm.
3.21 Beptukanuure
Beprukanuure
npepnasurten-
npeAnasuTen-
pasepMHUTEAU
pasesMHMTeAN ca
TpR6bBa pa 6bae
MapKUpanu ¢
MapKUpaHu ¢
uHbopMaLnsTa
WHbopMauuaTa
CBIAACHO T. 5.2
cbraacHo BAC EN
60947-3 uan or BACEN
60947-3 u
€KBUBAAEHTHO/U U .
,, uHuLManvte ,CE”,
uHuuuanute ,CE”.
3.22 | Terno, kg JAa ce nocouu 6,1 kg
15.01.2020 . Kanpupar: UHTEPKOMMAEKC 00A

‘kHa ocHoBaHve 4n.36a an.3 ot 30l




icéll‘y‘mounted :

- P BS Fuse bases vgrt




REGULATIONS AND STANDARDS

PN-EN 60947- 1

PN-EN 60947- 3

PN-EN 60269- 1

PN-HD 60269- 2

B! safety mark certified by BBJ ,
. “CE declaration of conformity with European Directive

GENERAL INFORMATION

ARS vertical fuse switch disconnectors are used for (&
the distribution of electricity and protection against short circuits
and overloads in three phase alternative current circuits. They
are intended for mounting directly on horizontal or vertical bus
bar system as three phase vertically mounted apparatuses which

™ in comparison with classical fuse bases give much saving of the
room in a switchboard. For all types of apparatuses vertically
mounted there is possibility of mounting with cable terminals
turned over on horizontal bus bar systems. Their design provides
clearly noticeable, safety isolation gap in the circuit after the fuse
link has been taken out. ARS vertical fuse switch disconnectors
have utilization capability in categories: AC21B, AC22B, AC23B.
Additional advantage is easy mounting of earthing devices. ARS

vertical fuse switch disconnectors allows performing the following
functions:

- protection
- distribution’ -
- earthing
- switching
- protection against contact

All technical parameters required by standards and
growing requirements of the market have been taken into account
in design (conformity with EN 60947-3). Several advices and
remarks from business partners have been also taken into account.
Owing to the above the company has succeeded to get the product
of many distinguish features.




Vertical fuse switch disconnector ARS 1 250A 690V
ARS 2 400A 650V

ARS3 630A 690V g
SCHEME 1 -
) 1. Core base

2. Hook clamp

3. Signalling element indicating a fuse link burn out
4. Cover for clamp 2x 240 mm?

5. Cover for clamps

6. Cé\@r for calmps

7. Coveto level the front line

- 8. Inlet cover, g

o ARS 2-6-V e

o,

it for 6¢ °

o
add‘lt'%ona\”e;@jr_r;i




APATOR

s 250A 690V

e
o3
®

f TABLE 8. TECHNICAL DATA y
\ lem : e Lo aRst
> Rated thermal current |, =1 250
Rated operational voltage U, 690
Utilization category AC-22B
Switching voltage U, 690
Rated making and breaking current 1, 250
Rated short circuit making current 100
Rated short circuit Withstaqd c“urrrent 100
Rated insulation voltage U, 1000
-\ Rated impulse withstand yoliage Ui;np 7777777777 12
7 Rated frequency 50-60
* Mechanical life 1600
Electrical life 200
\Protection degree 1P 30
Size of fuse links 1

. A /’ Acoessories on pages 22,23

e ARS 1-6-V e

TABLE 9.

'ARS1/250A  Switching of phases - single, cable terminal: M10 pressed nuts, cover for clamps 46kg ARS 1-1-M 63-811706-081

. " ARS1/250A ?{\;\(’lghflgrgcg n"ippshases at the same time by handle, cable terminal, M10 pressed nuts, 46kg ARS 1-6-M 63-811707-081

witching of phases ~single , V-shaped cable terminal, V-shaped clamping ring 240 mm?, 49kg ARSIV 63-811706-071

ARS1/250A - cover for clamps

. Switching: 3 phases at the same time by one handle, V-shaped cable terminal, V-shaped clamping 49kg ' ARS 1-6-V 63-811707-071

ARS1250A "' 1ing 240 mm?, cover for clamps

" TABLE 10. Designations of ARS 1 according to type of terminal clamps

ARS 1-x-V (250 A) ; ARS 1-x:-M (250 A)
V-shaped steel HS 50-240 M- bolt clamp M10 (pressed nut)

V-shaped steel to direct fixing of conductor with
bare end with cross-section:

35-120 pym2 35450 mm: @
50-185 mm? 50-200mm: @

40 Nm

o\



APATOR

400A 690V

ARs2 g

'TABLE 11. TECHNICAL DATA

ltem ARS 2
- Rated thermal current =1, - 400
. Rated operational voltage U, 690
AN Utilization category AC-22B
Swichngvohage U, 6%
\\ Rated making andbreaking current 1, 400
\ ~ Rated short circuit making current - 100
. Rated short circuit withstand current 100
Rated insulation valtage U, 1000
Rated impulse withstand voltage U, 12
< . Rated frequency 50-60
AN | Wechanical ffe 1000
NN\ | FHedicallfe 200
: N
N A N ~¥Accessories on pages 22,23
& & \\
< < b
® o {\\_}

TABLE 12.

ARS 2/400A éwit&xing o’pr‘hAases - singie; Eaﬁlg términal: ;\MOV preésed nufs, cover for clamps ; 49kg ‘ ARS 2-1-M 63-811706-031
- 2,,.4 06 -A fg\cghfi:;gc‘l)af n:zpp;hases at the same time by handle, cable terminal, M10 pressed nuts, 49kg ARS 2-6-M 63-811707-031
' ARS 2/400 A ngf}lgrg c?af r?]gzses —single , V-shaped cable terminal, V- shaped cable, V-shaped terminal ring 240 mn?’, 52kg ARS 24V 63-811706-011
A - 2'1 o gmtﬁmggc S\gﬁzc:,il:; Lt;)c: same time by one handle, V-shaped cable terminal, V-shaped clamping ring 52kg ARS 2-6-V ! 63-811707-011
TABLE 13. Designatibr’j’s ofARS 72 gccdrdmg Vtoktyp’e of @ermfnal 4cIamp‘sr 7 ’ 5 i
ARS 2-x-V (400 A) ARS 2:x-M (400 A)

V-shaped steel HS 50-240 ! M- bolt clamp M10 (pressed nut)

V-shaped steel to direct fixing of conductor
with bare end with cross-section:

35-120 mm? 35-150 mm? .
50-185 mm? 50 -240mm* @

Cable terminal

40 Nm | 32 Nm




APATOR

630 A 690V

ARS 3 @

TABLE 14. TECHNICAL DATA |

: l ltem - v ARS 3
Rated thermal current =l -~ - = 630
Rated operational voltage U - 690
Utilization category AC-22B
Switching voltage U, 690
- Rated making and breaking current | 630
; . Rated short circuit making current 100
' ( Rated short circuit withstand current : 100
" ; Rated insulation voltage U, iy 1000
"\ Rated impulse withstand voltage U, 12
ﬁ%aled frequency 50-60
Mechanical lfe 1000
3 Eléclﬁéal life : 200
Protection degree IP 30
Size of fuse links - 3

Accessories on pages 22,23

s ARS 36 e T

TABLE 15. : A o

63-811706-041

ARS3/630A  Switching of phases - single, cable terminal: M12 pressed nuts, cover for clamps 55kg ARS 3-1-M
ARS3/630A gxéﬁhggrgcgn%p%hases at the same time by handle, cable terminal, M12 pressed nuts, 55kg ARS 3-6-M 63-811707-041
; Switching of phases ~single , V-shaped cable terminal, V- shaped cable, V-shaped terminal ring e y )
ARS 3/630A | 70-300SW, cover for clamps 58kg ARS 3-1-V 63-811706-021
 ARS3/630A %vgglals% gop:/h;sg ﬁlta trhn(:) :ame time by one handle, V-shaped cable terminal, V-shaped clamping fing 58kg ARS 3-6-V 63-811707-021
TABLE 16. Designation of ARS 3 according to type of terminal clamps
ARS 3:x-V (630 A) A‘RS 3-x-M (630 A)
V-clamp 70-300SW . M- bolt clamp M12 (pressed nut)
V-clamp to direct fixing of conductor
with bare end with cross-section:
Cable terminal

50-120 mm? 70-450mm* @
70-240 mm? 95-300 mm’ @

30 Nm 56 Nm

Bus bars of maximum width of 40 mm-and maximum thickness of 8 mm can be fixed to cable clamps when isolating partition between phases is applied.




| B ssuvezsuy e isuy

6
g
1)
:

e =" =+ = - = o
U — == 3 s . = T T
= o ¥ e, U e, P
= : i pe= 2 meem.wm .
I E—— B B L. =
I o5 : _L | rkl_u
r 1 _1%1_ | I I | J_%vl .....
o ! _.m 1
-3 e
En JEENIRES: Sl .
a b : - = - 7
o i& Y d:ﬁﬂB 3
q WMW ) N“\MM“M an 3
N = ==3 “u“l;:y |“““’.\\\I..lnuu ,._m: ||||||||| uv
° 0 x ° \x =
%)
=0 =FFF—-= 0 =F—25
[ ————————] “:» e = S
[ — et T o= s = F 5 - —=—r
" &b PRI 11 |t
SR LENRIEN ) S5 (DS
A=




APATOR

§ Vertical fuse switch disconnector with clamps of V shaped - 2 x 240 mm?
(There is possibility to mount 2 conductors with cross section of 240 mm? in each clamp)

ARS 2 400A 690V
ARS3 630A 690V

;iV ®

o ARS 3-1-

__TABLE 17.TECHNICALDATA

ARS with clamps of V type ~ 2 x 240 mm®

.
e ARS 3-6-2V e

i

L 2 \flggg | ARS2 ARS3
t Rated thermal current Lozl 400 630
'”R@ied operational voltage U, 690 : 690
o Uﬁ\ m”étiqp category AC-22B AC-22B
;. [ ~ Swilching voltage U, 690 690
i ~.Ral d making and breaking current lbe 400 630
i :‘ . - ed éhort circuit making cdrreht . 100 : 100
: NS "‘Ra@;i short circuit Wiil_istand current 100 ‘ 100
AR ated insulation voltage U, 1000 1000
o ~ Rat d impulse withstand voltage U, 12 12
\ TRatedfrequency . 50-60 50-60
; . Mechanical life 1000 1000
( | Electrical life 200 200
" Protection degree 1P 30 30
» ! Size of fuse links 2 3

| Accessories o pages 22,23

 TABLE 18.

ARS2/400A ARS 2-1-2V ~ 63-811706-051

| ARS 2/400A ?)\:Jgtglgrég&f 6’3 mptrlnastsc 2\(/ tehr? osrag;?“ tlpmse by handle, 2 shaped cable terminal + V- shaped clamping rings 5.8 kg ARS 2-6-2V | 63-841707-051

Switching of phases ~single , 2V-shaped cable terminal, V- shaped cable, V-shaped terminal rings

“ARS3/630A " 5,35 945 mm? + cover fof dlamps 64kg | ARS3-1-2V  63-811706-061
: ARS 3/630A %\ggct;zg n:“n) lg?afg Sér tl;;s;;nn:ephsme by one handle, 2\V-shaped cable terminal, \-shaped clamping rings 64kg  ARS362V 63811707061

' TABLE 19. Designations of ARS 2 x 240 mm? according to type of terminal clamps

ARS 2- x- 2V (400A), ARS 3-x-2V (630A)
V- shaped clamp HS 2/50-240

V-shaped clamp to direct fixing of
two conductors with bare ends with cross-sections:

35- 150 mm? 3- 185mm* @
50- 185 mm? 50- 240 mm: ‘@

40 Nm

DA




APATOR

Vertical fuse switch disconnector with side cable terminal
(separation, coupling of bus bar system)

@
o
<
N
!
o
e
< TABLE 20, TECHNICAL DATA
® lem ARS2  ARS3
Rated therma| current lm I 400 630
\ Rated operahonal vollage U, 690 690
“\%&Uhhzal(on category AC-228 AC-22B
Switching voltage U, 690 ! 690
“«R@team\lﬂng and breaklng current | 400 630
) ate Shoggcucu»t making current 100 100
s ated.short circuit withstand current 100 100
Raedhinsulation voltage U; : 1000 ; 1000
Ratad impulse withstand voltage U,mp 12 12
. Rat frequen?:‘yg 5060 5060
lxgkél‘ chanical life 1000 | 1000
ectrical life : 200
Prot&hon degree IP 30
N 4,6
2

é};g of fuse links

Acc;ajqo»xeaovpogeu 22,2j s

TABLE 21

; ARs 2 l 400 A 'éwnching of pﬁaées - éiﬁgle, witﬁ cable terminal bus bars on the left side, cable clamps- bolt M12 ARS 2-1-NL | Non-standard
' ARS2/400A | Switching of phases - single, with cable terminal bus bars on the right side, cable clamps - bolt M12 | ARS 2-1-NR = Non-standard
ARS2/400A  Switching of phases - at the same time by on handle, with cable terminal bus bars on the left side, cable clamps ~ bolt M12 ARS 2-6-NL ' Non-standard
" ARS 2/ 400 A Switching of phases at the same time by one handle, with cable terminal bus bars on the right side, cable clamps ~ bolt M12 ARS 2-6-NR | Non-standard
" ARS3/630A | Switching of phases - single, with cable terminal bus bars on the left side, cable clamps- bolt M12 ARS3--NL Non-standard
’ ARS3/630A Switching of phases - single, with cable terminal bus bars on the right side, cable clamps ~boit M12 ARS 3-1-NR | Non-standard

ARS 31630 A Switching of phases — at the same time by on handle, with cable terminal bus bars on the left side, cable clamps - bolt M12 ARS 3-6-NL = Non-standard
ARS 3/630A Switching of phases at the same time by one handle, with cable terminal bus bars on the right side, cable clamps ~ bolt M12 - ARS3-6-NR Non-standard

TABLE 22. DeSIgnatlonS of ARS 2 and ARS 3 with side cable termlnal of bus bars accordlng to type of termlnal clamps

ARS 2:x-NL (400A) ARS 2:x-NR (400 A) ARS 3-x-NL (630 A)  ARS3xNR (eso A)

Bolt M12 : Bolt M12 , Bolt M12 Bolt M12
Left side Right side Left side Right side

56 Nm 56 Nm ’ 56 Nm 56 Nm

ARS with side cabie terminal @







ZnﬂOB,ﬂMB 6yn. “Tlewepcko woce” Ne 201, Ten. (032) 241 415, ten./dakc: (032) 241 414, e-mail: office@intercomplex.bg
1113 Codomsa, yn. “Akaa. . Bonuer” Ne 20, ten. (02) 971 70 41, d)aKc (02) 971 71 41, e- mail: office. sf@intercomplex.bg

Mpunoxenue TC 1.2
Kb TexHuYecku cneuudrraLim
no npoueaypa PPD 19-130

TEXHMHECKQOI'IMCAHME HA AWVHEWHU 3ALLUTHO-KOMYTALIMOHHU
ANAPATHU HI/IQKO HANMPEXEHWUE (HH) 3A BEPTUKAAEH MOHTAXX

AvHeliHUTe SaLU.MTH% ) QMyTaquHHM anaparu Hucko HanpexeHue (HH) 3a Bep'ml
moHTaxk (BFIP) ca npe/_\Hasﬁa}leH 3 a ‘BKAIOUBAHE, U3KAIOUBaHEe, pasefMHSBAHE W 3alWTa Ha
kabeaHn amuuu HH. BIP e ¢ Ko,gﬂCprKuun no3BoAsiBalLlla €AHOBPEMEHHOTO NpeKbcBaHe Ha
Bepurara Ha Tpud)asﬂom\axpeﬂsa‘me ype3s 06LLO ynpaBAeHUE Ha NOAIOCUTE.

Mpepnaranute BIIP. \qa c obapeH paboteH Tok 400 A, 3a PUPEKTEH MOHTaX BbPXY
cb6UpaTeNHU TOKOBU LUHU ¢ MerOCOBO pascroaHue 185 mm. 3akpensaHeTo KbM LLUUHKTE Ce
M3BbPLUBA upe3 chnewnanHu CKo6in (KyKVI), KOUTO ocurypsaeaTt HeoOMOAUMUA KOHTaKT, 6e3 pa e
HY)XHO Aa ce npobusar oTBOpPU | B Luuﬂme

B pasepuHutenute ce MOHTVIpaT BUCOKOMOLLHK NpepnasuteArd cbe cronsiema BroXka HH
(BMHH), cucrema A (NH CMCTeMa)J,sC xapaktepuctuka gG, pasmep 2, cborsercTBalum Ha BAC EN
60269-1:2007 v BAC HD 6026‘%—2:2007.

KoHcTpykumMata Ha npe}‘;%/\araHMTe BMP ocurypsiBa Bb3MOXHOCT Cbluute Aa Obpar
"3aKntouBaHU" KakTo B nOAomeHj "oTBOpEH", Taka K B NoAOXKeHUe "3aTBopeH”, 3a pa ce usberHe
NPOU3BOAHO BKAIOUBAHe/M3KhtouBaHe. ToBa ce obesneuyaBa camMo € €AHO ABWKEHUWe Ha
KOMaHAHUA NOCT Harope/Hanony.

3a ypobcTBO Ha 06CAYXBaLLMTE CNELUMANUCTH € OCUrypeHa Bb3MOXHOCT 3a TecTBaHe
CbCTOAHMETO Ha npeanasuTeaunte, 6e3 pa e Heobxopaumo otBapsaHe Ha BIP, kakto u BupMMOCT 3a
CbCTOAHMETO Ha YeAHMA uHAUKaTop Ha BIMHH.

TPUNOAIOCHUAT BEepTUKaAeH NpeanasuTen-pasepuHuTen 3a 400 A, ¢ obwo ynpaBaeHue Ha
NOAIOCUTE € U3NUTAH U OTFOBapPA Ha CbOTBETHUTE 3a TO3U TUN U3AEAUA OBAraPCKU U MEXAYHAPOAHM
CTaHAAPTU KaKTo cAepBa:

e BACENG0947-1:2007+A1:2011+A2:20014 ,KomyTtauMOHHM anapaTty 3a HUCKO HamnpeXeHue.
Yact 1: 06wwu npaBuna“ (IEC 60947-1:2007); u

e BAC EN 60947-3:2009+A1:2012+A2:2015 ,KomyTauuoHHK anapaTth 3a HUCKO HanpeXxeHue.
Yact 3: ,ToBapoBu npekbcBauu, pasefMHUTEAW, TOBAPOBU [PEeKbCBaY-paseAUHUTEAU W
anapartu, KomouHUpaHu ¢ npepnasutean.” (IEC 60947-3:2008), (IEC 60947-3:2008/A1:2012),
(IEC 60947-3:2008/A2:2015)

UepTteXxu ¢ pasmepu MMa B NMPUAOKEHUA KaTaaor

15.01.2020 r. YuactHuk: UHTEPKOMINAEKC OOA

Ha ocHoBaHue un.36a an.3 ot 3001




